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Метод збору інформації: самозаповнення анкет у 
мобільному додатку.

Цільова група дослідження: чоловіки та жінки віком 
від 18 років та старше, які нині мешкають в Україні.

Кількість результативних інтерв’ю: 
Основна вибірка – 1000 респондентів;
Бусти: по 100 респондентів в кожній з чотирьох 
областей (Київська, Львівська, Івано-Франківська, 
Закарпатська).

Період опитування:
14-20 грудня 2022.
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• 76% опитаних респондентів визнають існування інтернатів необхідним. Відмінностей за цільовими областями (Київська, Львівська, Івано-
Франківська та Закарпатська), порівняно з основною вибіркою, не зафіксовано.

• Основною причиною існування інтернатів, на думку мешканців окремих областей, є підтримка дітей, які не мають батьків (>57%). Ця думка 
частіше поділяється мешканцями Київської та Львівської областей.

• Щодо шкідливості інтернатів для дітей, які в них проживають, то 44% опитаних загалом не поділяють цю думку; натомість погоджуються з нею 
27% опитаних, ще 12% – ніколи над цим не задумувалися, а 17% – вагаються з відповіддю. Значущих відмінностей залежно від цільових областей 
також не спостерігається.

• Дещо більше половини (54%) опитаних у відповідь на питання щодо ставлення до батьків, які віддали дитину до інтернату, зазначають про 
відсутність підтримки подібного рішення попри розуміння можливих складних життєвих обставин; ще 25% – категорично засуджують таких людей, і 
тільки 15% – їх підтримують. Значущих відмінностей залежно від цільових областей, порівняно з основною вибіркою, не спостерігається.

• Більшість респондентів по-різному трактує поняття ‘складні життєві обставини’: найчастіше опитані говорять про наявність матеріальної скрути, 
тяжкого захворювання, відсутність житла, сімейного піклування чи наявність залежності. 

• Наявність залежності у батьків чи їхня смерть – основні причини потрапляння дітей до інтернатів за суб’єктивною оцінкою опитаних усіх 
цільових груп.

• Переважна (92%) більшість опитаних декларують готовність допомагати дітям, що лишилися без батьків, при цьому 70% - зазначали про 
наявність факту надання такої допомоги у минулому. 

• Найпопулярнішими видами активності є передача речей та іграшок у дитячі будинки (особливо серед мешканців Львівської та Закарпатської 
областей) та передача речей/іграшок у фонди, що допомагають сиротам, – це робило 19% та 18% усіх респондентів відповідно. Мешканці 
Львівщини відрізняються вищим рівнем активності, пов’язаної з допомогою дітям, – вони частіше, ніж вибірка загалом, передають гроші у фонди, 
що допомагають сиротам, залишають речі та іграшки для дітей у спеціальних боксах і передають їх конкретним дитячим будинкам. Вони також 
демонструють вищий рівень готовності робити деякі з цих речей у майбутньому.

• Мешканці Київщини рідше за респондентів загалом зверталися в службу у справах дітей, щоб зрозуміти, як можна допомогти; водночас, вони 
демонструють найвищий рівень готовності всиновити / вдочерити дитину. Жителі ж Івано-Франківщини менш схильні планувати подібне звернення – 
вони частіше передають кошти у фонди та конкретні дитячі будинки.
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• 83% опитаних декларують необхідність реформування системи інтернатів для дітей в Україні. Аналогічної думки дотримуються і мешканці 
чотирьох досліджуваних областей. 

• На думку більшості (62%) опитаних покращення матеріально-технічної бази є основним аспектом, який необхідно змінити в системі інтернатів 
для дітей в Україні (у тому числі аспект №1 на думку мешканців окремих областей). Водночас близько половини опитаних також декларують 
потребу у зменшенні кількості інтернатів шляхом розвитку інших форм опікування над дитиною (47%) разом з менш радикальними змінами, а саме: 
покращенням якості дитячої їжі (52%), якості навчального процесу (49%), медичних послуг, які надаються дітям (47%), а також здійсненням ремонту 
приміщень інтернатів (46%).

• 28% опитаних загалом є обізнаними з реформою інтернатних закладів для дітей (4% – добре знають про початок реформи, 24% – мають загальне 
уявлення про це). Натомість переважна більшість (67%) вперше чує про запровадження такої реформи (найбільше про це зазначають мешканці 
Київської області).

• Загалом, більшість опитаних не обізнана зі значенням терміну ‘деінституціалізація’ в сфері захисту прав дітей: частка тих, кому важко 
відповісти на це запитання, коливається від 69% до 77% залежно від цільової аудиторії (основна вибірка чи окрема область). Ті, хто зміг відповісти 
на це запитання, розуміють його як процес реформування системи догляду за дітьми / сфери захисту прав дітей чи перекладання процесу 
виховання та піклування над дитиною з держави на сім'ю (прийомну, патронатну, будинки сімейного типу тощо).

• Рівень обізнаності про різноманітні форми сімейного догляду, які діють в Україні, наразі залишається низьким: 62% опитаних не знають їх, і 
ще 7% – вагаються із відповіддю на це запитання. Серед найбільш відомих форм сімейного догляду опитані називають дитячі будинки сімейного 
типу (20%; значущо рідше згадуються мешканцями Львівської області), прийомну сім’ю / усиновлення (8%) та опікунство (5%; значущо частіше 
згадується мешканцями Івано-Франківської області). 

• На думку більш ніж половини мешканців областей, рівень поінформованості населення їхньої області щодо можливості підтримки дітей в 
родинах є недостатнім; особливо активно таку думку висловлюють мешканці Львівської області.

• Найбільш оптимальними джерелами інформації про можливості, які існують в громадах для збереження сімей, для респондентів є офіційні 
сайти місцевих громад, Facebook та Telegram (останній канал частіше згадується мешканцями Київської та Львівської областей). 



ЗАГАЛЬНЕ СПРИЙНЯТТЯ 
ІНТЕРНАТІВ



НЕОБХІДНІСТЬ ІСНУВАННЯ ІНТЕРНАТІВ

6База: всі респонденти (основна вибірка + буст)
Чи вважаєте Ви необхідним існування інтернатів?

1000 100 100 100 100База, N=

Основна 
вибірка

Буст - Київська 
область

(A)

Буст - Львівська 
область

(B)

Буст - Івано-Франківська 
область

(C)

Буст - Закарпатська 
область

(D)

76% респондентів загалом вважають існування інтернатів необхідним. У свою чергу, мешканці окремих областей також дотримуються такої позиції (показник 
коливається від 71% у Київській області до 79% у Львівській області).  



Для підтримки дітей, які не мають батьків

Для захисту дитини від негативного впливу сім'ї

Для спеціального догляду і освіти, якщо дитина має 
інвалідність

Для забезпечення базових потреб дитини - матеріальне 
становище сім'ї не дозволяє виховувати дитину

Для захисту дитини від домашнього насильства

Для надання необхідного медичного догляду

Вони не потрібні

Важко відповісти

ДЛЯ ЧОГО ПОТРІБНІ ІНТЕРНАТИ В ОБЛАСТІ

7База: всі респонденти (буст)
На Вашу думку, для чого потрібні інтернати саме у Вашій області? (сортування за середнім)

100 100 100 100База, N=

Буст - Київська 
область

(A)

Буст - Львівська 
область

(B)

Буст - Івано-Франківська 
область

(C)

Буст - Закарпатська 
область

(D)

Переважна більшість респондентів уважає, що мета існування інтернатів у їхній області – підтримка дітей, які не мають батьків. Решту відповідей (окрім 
надання необхідного медичного догляду) обрало близько половини мешканців Київщини – значущо більше, ніж у деяких інших областях. Загалом, жителі 
Київської та Львівської областей обрали більше варіантів, аніж решта.

А/B/С/D вказує на те, що показник значущо вищий, ніж в області, яка 
відповідає літері. Наприклад, 49%C вказує на те, що цей показник 
значущо вищий, ніж у колонці C (Буст - Івано-Франківська область). 

CD CD

CDCD

CD

CD

C



ЧИ ЗГОДНІ ЩО ІНТЕРНАТИ ШКІДЛИВІ ДЛЯ ДІТЕЙ

8База: всі респонденти (основна вибірка + буст)
Чи поділяєте Ви думку, що інтернати шкідливі для дітей, які в них виховуються?

1000 100 100 100 100База, N=

Основна 
вибірка

Буст - Київська 
область

(A)

Буст - Львівська 
область

(B)

Буст - Івано-Франківська 
область

(C)

Буст - Закарпатська 
область

(D)

Найбільша частка опитаних не поділяє думки про шкідливість інтернатів для дітей, однак при цьому ця частка не є більшістю (44%). 27% усіх респондентів 
такої думки дотримуються; ще 12% визнають, що ніколи про це не задумувалися, а 17% – не можуть відповісти на питання. Розподіл відповідей значущо не 
відрізняється залежно від області проживання.



1000 100 100 100 100

СТАВЛЕННЯ ДО БАТЬКІВ, ЩО ВІДДАЛИ ДИТИНУ В 
ІНТЕРНАТНИЙ ЗАКЛАД

9База: всі респонденти (основна вибірка + буст)
Як Ви ставитесь до батьків, які віддали дитину в інтернатний заклад?

База, N=

Основна вибірка
Буст - Київська 

область
(A)

Буст - Львівська 
область

(B)

Буст - Івано-Франківська 
область

(C)

Буст - Закарпатська 
область

(D)

Найпопулярнішою відповіддю на питання щодо ставлення до батьків, які віддали дитину до інтернату, є відсутність підтримки попри розуміння можливих 
причин такого рішення: так вважає 54% респондентів загалом. Особливо поширеною така думка є на Львівщині (60%, значущо більше ніж на Івано-
Франківщині). 15% підтримують батьків, що опинилися у такій ситуації; ще 25% – категорично засуджують.

А/B/С/D вказує на те, що показник значущо вищий, ніж в області, яка 
відповідає літері. Наприклад, 60%C вказує на те, що цей показник 
значущо вищий, ніж у колонці C (Буст - Івано-Франківська область). 

B

C

B

B



РОЗУМІННЯ ПОНЯТТЯ 
‘СКЛАДНІ ЖИТТЄВІ ОБСТАВИНИ’
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1000 100 100 100 100База, N=

Основна 
вибірка

Буст - Київська 
область

(A)

Буст - Львівська 
область

(B)

Буст - Івано-
Франківська область

(C)

Буст - Закарпатська 
область

(D)

Більше третини респондентів розуміє поняття ‘складні життєві обставини’ як наявність матеріальної скрути, тяжкого захворювання, відсутність житла та 
сімейного піклування. Останнє особливо характерно для мешканців Київської та Львівської областей (порівняно з вибіркою загалом та жителями 
Закарпатської області зокрема).

Матеріальна скрута (грошей не вистачає на 
придбання найбільш необхідного)

Наявність тяжкого захворювання (в т.ч. інвалідність)

Відсутність будь-якого житла загалом (як власного, так 
і орендованого тощо)

Відсутність сімейного піклування (зокрема 
безпритульність, сирітство тощо)

Наявність залежності (алкогольної, наркотичної та 
іншої залежності тощо)

Відсутність оплачуваної роботи

Вікові обмеження (старість чи малолітство)

Відсутність власного житла (є житло для проживання, 
однак його власником є інша людина)

Відсутність можливості задовольняти усі свої бажання 
та потреби

Наявність судимості

База: всі респонденти (основна вибірка + буст)
Що Ви в першу чергу маєте на увазі, коли мова йде про 'складні життєві обставини'?

Статистично значущі відмінності вище / нижче 
для групи, порівняно з вибіркою загалом

А/B/С/D вказує на те, що показник значущо вищий, ніж в області, яка 
відповідає літері. Наприклад, 76%C вказує на те, що цей показник 
значущо вищий, ніж у колонці C (Буст - Івано-Франківська область). 

D

B

CD

B

A

D

D

D

BB



100 100 100 100

Наявність залежності у батьків

Смерть батьків

Домашнє насильство

Байдужість батьків до дитини

Наявність інвалідності або особливих освітніх потреб у 
дитини

Матеріальна скрута у сім'ї

Несприятлива психологічна ситуація у сім'ї

Наявність тяжкого захворювання у дітей

Відсутність у місці проживання якісних соціальних / 
освітніх / медичних послуг тощо

Наявність тяжкого захворювання та/або інвалідності у 
батьків

Відсутність житла у сім'ї

ПРИЧИНИ ПОТРАПЛЯННЯ ДІТЕЙ ДО ІНТЕРНАТІВ
суб’єктивна оцінка

11База: всі респонденти (буст)
Оберіть найчастіші причини потрапляння дітей до інтернатних закладів, базуючись на Ваших особистих спостереженнях. (сортування за середнім)

База, N=

Буст - Київська 
область

(A)

Буст - Львівська 
область

(B)

Буст - Івано-Франківська 
область

(C)

Буст - Закарпатська 
область

(D)

Наявність залежності у батьків є найбільш поширеною причиною потрапляння дітей до інтернатів, згідно із суб’єктивною оцінкою опитаних (>50%); особливо 
активно цю думку поділяють мешканці Київщини. Водночас вони найменш схильні вважати матеріальну скруту в родині причиною виникнення таких 
ситуацій. Відсутність якісних соціальних послуг, житла, а також наявність у батьків проблем зі здоров’ям – фактори, що були обрані відносно малою 
кількістю респондентів.

BD

А/B/С/D вказує на те, що показник значущо вищий, ніж в області, яка 
відповідає літері. Наприклад, 73%C вказує на те, що цей показник 
значущо вищий, ніж у колонці C (Буст - Івано-Франківська область). 

AB

CD

CD

C

A

C

C C

AB

AB



1000 100 100 100 100

Передача речей / іграшок у дитячі будинки

Передача речей / іграшок у фонди, що 
допомагають сиротам

Передача грошей у фонди, що допомагають 
сиротам

Передача речей / іграшок конкретній сім'ї, яка 
буде піклуватися про цю дитину

Залишання речей / іграшок у спеціальних 
боксах

Передача речей / іграшок конкретному 
дитячому будинку

Звернення у службу у справах дітей, щоб 
зрозуміти, як можна допомогти

Передача грошей конкретній сім'ї, яка буде 
опікуватися цією дитиною

Допомога з пошуком родини для такої дитини

Передача грошей конкретному дитячому 
будинку

Всиновлення / удочеріння дитини

Встановлення патронату над дитиною

Регулярне відвідування цієї дитини в інтернаті, 
проведення з нею часу

Нічого не робили / не готові робити
База: всі респонденти
Що з нижченаведеного Ви робили для того, щоб допомогти дитині, яка залишилась без батьків?
Що з нижченаведеного Ви готові зробити для того, щоб допомогти дитині, яка залишилась без батьків?

Основна 
вибірка

Буст - Київська 
область

Буст - Львівська 
область

Буст - Івано-
Франківська область

Буст - Закарпатська 
область

ЩО РОБИЛИ / ГОТОВІ ЗРОБИТИ, ЩОБ ДОПОМОГТИ 
ДИТИНІ, ЯКА ЗАЛИШИЛАСЯ БЕЗ БАТЬКІВ (1/2)

12База, N=
Статистично значущі відмінності вище / нижче для групи, 
порівняно з вибіркою загалом



Передача речей / іграшок у дитячі будинки

Передача речей / іграшок у фонди, що 
допомагають сиротам

Передача грошей у фонди, що допомагають 
сиротам

Передача речей / іграшок конкретній сім'ї, яка 
буде піклуватися про цю дитину

Залишання речей / іграшок у спеціальних 
боксах

Передача речей / іграшок конкретному 
дитячому будинку

Звернення у службу у справах дітей, щоб 
зрозуміти, як можна допомогти

Передача грошей конкретній сім'ї, яка буде 
опікуватися цією дитиною

Допомога з пошуком родини для такої дитини

Передача грошей конкретному дитячому 
будинку

Всиновлення / удочеріння дитини

Встановлення патронату над дитиною

Регулярне відвідування цієї дитини в інтернаті, 
проведення з нею часу

Нічого не робили / не готові робити

Основна 
вибірка

Буст - Київська 
область

(A)

Буст - Львівська 
область

(B)

Буст - Івано-
Франківська область

(C)

Буст - Закарпатська 
область

(D)

ЩО РОБИЛИ / ГОТОВІ ЗРОБИТИ, ЩОБ ДОПОМОГТИ 
ДИТИНІ, ЯКА ЗАЛИШИЛАСЯ БЕЗ БАТЬКІВ (2/2)

А/B/С/D вказує на те, що показник значущо вищий, ніж 
в області, яка відповідає літері. Наприклад, 16%C 
вказує на те, що цей показник значущо вищий, ніж у 
колонці C (Буст - Івано-Франківська область). 

C

D

BD

D

CD

C

D

ACD

C

C

ACD

D

D

C

A

C

База: всі респонденти
Що з нижченаведеного Ви робили для того, щоб допомогти дитині, яка залишилась без батьків?
Що з нижченаведеного Ви готові зробити для того, щоб допомогти дитині, яка залишилась без батьків?

1000 100 100 100 100 13
BD

База, N=



РЕФОРМУВАННЯ 
СИСТЕМИ ІНТЕРНАТІВ



ЧИ Є ПОТРЕБА В РЕФОРМУВАННІ ІНТЕРНАТІВ

15База: всі респонденти (основна вибірка + буст)
Чи вважаєте Ви, що система інтернатів для дітей в Україні потребує реформування?

1000 100 100 100 100База, N=

Основна
вибірка

Буст - Київська 
область

(A)

Буст - Львівська 
область

(B)

Буст - Івано-Франківська 
область

(C)

Буст - Закарпатська 
область

(D)

Більшість (83%) респондентів вважає, що українська система інтернатів потребує реформування; серед мешканців окремих чотирьох областей частка 
згодних з реформуванням інтернатів також є високою (>77%), і найбільше вагатися з відповіддю при цьому схильні мешканці Київської області.

Статистично значущі відмінності вище / нижче 
для групи, порівняно з вибіркою загалом

А/B/С/D вказує на те, що показник значущо вищий, ніж в області, яка 
відповідає літері. Наприклад, 76%C вказує на те, що цей показник 
значущо вищий, ніж у колонці C (Буст - Івано-Франківська область). 

D



НЕОБХІДНІ ЗМІНИ В СИСТЕМІ ІНТЕРНАТІВ

16База: респонденти, які вважають, що реформи необхідні (основна вибірка + буст)
Що саме потрібно змінити, на Вашу думку, в системі інтернатів для дітей в Україні?

828 78 78 78 85База, N=

Основна 
вибірка

Буст - Київська 
область

(A)

Буст - Львівська 
область

(B)

Буст - Івано-
Франківська область

(C)

Буст - Закарпатська 
область

(D)

Найпоширенішою відповіддю на питання щодо специфіки необхідних змін є покращення матеріально-технічної бази – особливо популярною така відповідь є 
серед мешканців Київської області (значущо більше, аніж серед мешканців Івано-Франківської). Решту варіантів обрало близько половини респондентів 
загалом, особливо активно знову ж таки серед мешканців Київщини (окрім альтернативи щодо покращення якості їжі). Найменш популярною відповіддю 
виявилося зменшення кількості дітей, що проживають в одному інтернаті: це обрало близько п’ятої частини опитаних; найбільше таку ідею підтримали 
мешканці Львівщини.

Покращити матеріально-технічну базу (придбати нові 
меблі, техніку тощо)

Покращити якість їжі, якою харчуються діти

Покращити якість навчання дітей

Покращити якість медичних послуг

Зменшити к-сть інтернатів шляхом влаштування дітей 
в прийомні родини, усиновлення та ін.

Здійснити ремонт приміщень інтернатів

Зменшити кількість дітей, які проживають в одному 
інтернаті

Статистично значущі відмінності 
вище / нижче для групи, 
порівняно з вибіркою загалом

А/B/С/D вказує на те, що показник значущо вищий, ніж в області, яка 
відповідає літері. Наприклад, 68%C вказує на те, що цей показник 
значущо вищий, ніж у колонці C (Буст - Івано-Франківська область). 

D CD

D

C

AD

C

BC



1000 100 100 100 100

ОБІЗНАНІСТЬ ЩОДО ПОЧАТКУ РЕФОРМ 
ІНТЕРНАТНИХ ЗАКЛАДІВ ДЛЯ ДІТЕЙ

17База: всі респонденти (основна вибірка + буст)
Чи знаєте Ви, що в Україні розпочалась реформа інтернатних закладів для дітей?

База, N=

Основна 
вибірка

Буст - Київська 
область

(A)

Буст - Львівська 
область

(B)

Буст - Івано-Франківська 
область

(C)

Буст - Закарпатська 
область

(D)

Більшість респондентів уперше дізналася про початок реформування інтернатів під час проходження опитування (67%). При цьому найбільше таких людей 
серед мешканців Київщини (значущо більше, аніж серед мешканців Івано-Франківської та Закарпатської областей). Лише 4% цей факт був добре відомий; 
ще чверть (24%) стверджує, що має загальне уявлення.

CD

A

A

Статистично значущі відмінності вище / нижче 
для групи, порівняно з вибіркою загалом

А/B/С/D вказує на те, що показник значущо вищий, ніж в області, яка 
відповідає літері. Наприклад, 76%C вказує на те, що цей показник 
значущо вищий, ніж у колонці C (Буст - Івано-Франківська область). 



ТЕРМІН 'ДЕІНСТИТУЦІАЛІЗАЦІЯ’ 
У СФЕРІ ЗАХИСТУ ПРАВ ДІТЕЙ ОЗНАЧАЄ...
відкрите питання

18

1000 100 100 100 100База, N=

Основна 
вибірка

Буст - Київська 
область

(A)

Буст - Львівська 
область

(B)

Буст - Івано-
Франківська область

(C)

Буст - Закарпатська 
область

(D)

Переважна більшість респондентів серед усіх цільових аудиторій не знає пояснення терміну 'деінституціалізація’ – показник коливається від 69% до 77%. Ті, 
хто зміг відповісти на це запитання, розуміють його як процес реформування системи догляду за дітьми / сфери захисту прав дітей чи перекладання 
процесу виховання та піклування над дитиною з держави на сім'ю (прийомну, патронатну, будинки сімейного типу тощо).

Процес реформування системи догляду за 
дітьми / сфери захисту прав дітей

Перекладання процесу виховання та піклування над 
дитиною з держави на сім'ю (прийомну, патронатну, 

будинки сімейного типу, тощо)
Зменшення кількості інтернатів та дитячих будинків / 

їх повне закриття або фундаментальні зміни таких 
закладів

Догляд та допомога дитині

Захист дітей (прав дитини)

Відсутність централізованої системи контролю та 
управління у сфері захисту прав дітей

Важко відповісти

На слайді показні альтернативи, які набрали 1% згадувань та більше
База: всі респонденти (основна вибірка + буст)
На Вашу думку, термін 'деінституціалізація' в сфері захисту прав дітей означає…

Статистично значущі відмінності 
вище / нижче для групи, 
порівняно з вибіркою загалом

А/B/С/D вказує на те, що показник значущо вищий, ніж в області, яка 
відповідає літері. Наприклад, 76%C вказує на те, що цей показник 
значущо вищий, ніж у колонці C (Буст - Івано-Франківська область). 

С

D



ЗНАННЯ ФОРМ СІМЕЙНОГО ДОГЛЯДУ
відкрите питання

19

1000 100 100 100 100База, N=

Основна вибірка
Буст - Київська 

область
(A)

Буст - Львівська 
область

(B)

Буст - Івано-
Франківська область

(C)

Буст - Закарпатська 
область

(D)

Переважна більшість (69%) опитаних або не знають про форми сімейного догляду, які діють в Україні, (62%) або вагаються з відповіддю на це запитання 
(7%). Водночас серед форм сімейного догляду, які відомі опитаним, найчастіше згадують дитячі будинки сімейного типу (20%, рідше про це згадують 
мешканці Львівської області), прийомну сім’ю / усиновлення (9%) та опікунство (5%; частіше про це згадують мешканці Івано-Франківської області).  

Ні, не знають

Дитячий будинок сімейного типу

Прийомна сім'я / усиновлення

Опікунство

Інтернат

Дитячий будинок

Патронанат над дитиною

Знають (без уточнення)

Піклування

Важко відповісти

На слайді показні альтернативи, які набрали 1% згадувань та більше
База: всі респонденти (основна вибірка + буст)
Чи знаєте Ви, які форми сімейного догляду за дитиною наразі діють в Україні? (відкрите питання)

Статистично значущі відмінності 
вище / нижче для групи, 
порівняно з вибіркою загалом

А/B/С/D вказує на те, що показник значущо вищий, ніж в області, яка 
відповідає літері. Наприклад, 76%C вказує на те, що цей показник 
значущо вищий, ніж у колонці C (Буст - Івано-Франківська область). 

D



100 100 100 100

РІВЕНЬ ПОІНФОРМОВАНОСТІ НАСЕЛЕННЯ ЩОДО 
МОЖЛИВОСТІ ПІДТРИМКИ ДІТЕЙ В РОДИНАХ

20База: всі респонденти (буст)
Наскільки достатнім Ви оцінюєте рівень поінформованості населення Вашої області щодо можливості підтримки дітей в родинах? (сортування за середнім)

База, N=

Буст - Київська 
область

(A)

Буст - Львівська 
область

(B)

Буст - Івано-Франківська 
область

(C)

Буст - Закарпатська 
область

(D)

Більшість респондентів вважає рівень поінформованості населення їхньої області щодо можливості підтримки дітей в родинах недостатнім (показник 
коливається від 56% до 76% залежно від області); особливо активно таку думку висловлюють мешканці Львівської та Закарпатської областей (значущо 
більше, ніж мешканці Івано-Франківської, що частіше схильні вважати рівень поінформованості достатнім або сумніватися щодо відповіді). Жителі Київщини, 
у свою чергу, частіше за решту схильні стверджувати, що ніколи на цю тему не думали.

А/B/С/D вказує на те, що показник значущо 
вищий, ніж в області, яка відповідає літері. 
Наприклад, 76%C вказує на те, що цей показник 
значущо вищий, ніж у колонці C (Буст - Івано-
Франківська область). 

BD

C C

A

B B



100 100 100 100

На офіційному сайті місцевих громад

Через Facebook

Через Telegram

У новинах місцевого телеканалу

Через Viber

Через публікації місцевих газет

Через листівки в магазинах

Через місцеву радіостанцію

Через листівки у поштових скриньках / під'їздах будинків

Не хотіли б отримувати жодну інформацію з цього приводу

БАЖАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

21База: всі респонденти (буст)
Як Ви б хотіли отримувати інформацію про можливості, які існують у Вашій громаді для збереження дітей у сім’ях? (сортування за середнім; показано лише ті альтернативи, що набрали >2%)

База, N=

Буст - Київська 
область

(A)

Буст - Львівська 
область

(B)

Буст - Івано-Франківська 
область

(C)

Буст - Закарпатська 
область

(D)

Найбільш оптимальними джерелами інформації про можливості, які існуюють в громадах для збереження сімей, на думку респондентів є офіційні сайти 
місцевих громад, Facebook та Telegram (останній канал частіше згадується мешканцями Київської та Львівської областей). 

B

А/B/С/D вказує на те, що показник значущо вищий, ніж в області, яка 
відповідає літері. Наприклад, 73%C вказує на те, що цей показник 
значущо вищий, ніж у колонці C (Буст - Івано-Франківська область). 

AD

C

A

C

ABD



ДОДАТОК: 
ОБІЗНАНІСТЬ ЩОДО 
СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ



1000 100 100 100 100

Основна вибірка
Буст - Київська 

область
(A)

Буст - Львівська 
область

(B)

Буст - Івано-
Франківська область

(C)

Буст - Закарпатська 
область

(D)
Допомога (без уточнення)

Допомога потребуючим людям / певним групам людей

Допомога населенню держави

Допомога від держави (без уточнення)

Допомога дітям / сім'ям з дітьми

Допомога малозабезпеченим людям

Матеріальна допомога та підтримка

Допомога держави в сфері медицини

Грошова допомога та підтримка

Допомога держави в сфері освіти

Забезпечення або покращенння умов для проживання тощо

Психологічна допомога

Допомога незахищеним верствам населення

Допомога та догляд за людьми похилого віку

Безкоштовне харчування

СОЦІАЛЬНІ ПОСЛУГИ – ЦЕ...
відкрите питання
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База, N=

Опитані найперше розуміють соціальні послуги як допомогу в тій чи іншій формі різним соціальним групам, які цього потребують.

На слайді показні альтернативи, які набрали 1% згадувань та більше
База: всі респонденти (основна вибірка + буст)
На Вашу думку, соціальні послуги - це…

Статистично значущі відмінності 
вище / нижче для групи, 
порівняно з вибіркою загалом

А/B/С/D вказує на те, що показник значущо вищий, ніж в області, яка 
відповідає літері. Наприклад, 76%C вказує на те, що цей показник 
значущо вищий, ніж у колонці C (Буст - Івано-Франківська область). 

B
C C

CC

D

B
BDBD



100 100 100 100

Грошова допомога (регулярні або разові виплати від держави)
Допомога певним групам людей / потребуючим людям

Безкоштовне харчування
Матеріальна допомога

Допомога малозабезпеченим людям
Субсидії

Медична допомога (ліки, безкоштовне обслідування, тощо)
Соціальна допомога (адаптація, соц. захист, супровід)

Допомога пенсіонерам (опіка, пільги, тощо)
Допомога для дітей (опіка, пільги, тощо)

Психологічна допомога або послуги
Допомога у сфері освіти

Забезпечення умов для життя / надання притулку
Гуманітарна допомога

Таких немає
Пільговий або безкоштовний проїзд

Допомога з роботою
Догляд за людьми похилого віку

Важко відповісти

СОЦІАЛЬНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ СІМЕЙ, 
ЯКІ НАДАЮТЬСЯ В ГРОМАДІ
відкрите питання
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База, N=

Буст - Київська 
область

(A)

Буст - Львівська 
область

(B)

Буст - Івано-Франківська 
область

(C)

Буст - Закарпатська 
область

(D)

Майже половині опитаних було важко відповісти на питання щодо тих соціальних послуг для сімей, які надаються в їхній громаді. Серед тих, хто зміг відповісти, відповіді різняться 
залежно від області проживання опитаних. Так, мешканці Київської області частіше зазначали про допомогу певним групам суспільства, в т.ч. матеріальну; мешканці Львівської – 
про допомогу певним групам, в т.ч. грошову допомогу та субсидії; мешканці Івано-Франківської – про безкоштовне харчування та грошову допомогу, а мешканці Закарпатської 
області – про грошову допомогу. 

На слайді показні альтернативи, які набрали 1% згадувань та більше (сортування за середнім)
База: всі респонденти (буст)
Запишіть, будь ласка, відомі Вам соціальні послуги для сімей, які надаються у Вашій громаді.

А/B/С/D вказує на те, що показник значущо вищий, ніж в області, яка 
відповідає літері. Наприклад, 76%C вказує на те, що цей показник 
значущо вищий, ніж у колонці C (Буст - Івано-Франківська область). 

База, N=

С С

D

AС

С

С

A



СТРУКТУРА ВИБІРКИ



СТРУКТУРА ВИБІРКИ
основна вибірка
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Стать Вік

Регіон (до війни) Розмір населеного пункту (до війни)

База: всі респонденти, N=1000
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